Muistio Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun senioriopettajayhdistysten yhteistyöseminaarista
Aika: 14.3.2025 klo 14.00–17.00
Paikka OAJ:n Pohjois-Pohjanmaan alueyhdistys Asemakatu 22, 90100 Oulu
Tilaisuuteen kutsuttiin jokaisesta alueemme paikallisyhdistysten hallituksista 1–4 henkilöä / yhdistys. Paikalle saapui 23 jäsentä 9 hallituksesta:
Juhani Suopanki, Terttu Karppinen ja Eira Saarela Oulun Seudun Senioriopettajista Matti Pitkänen, Arja Juutistenaho ja Seija Blomberg Kajaanin seudun senioriopettajista Pekka Vuolo, Matti Kleemola, Hannele Siekkinen ja Pirkko Jormalainen Haapaveden seudun senioriopettajista Annikki Hakkarainen ja Marjatta Korhonen Sotkamon senioriopettajista Eeva Kontiola ja Aila Määttä Ylä-Kainuun senioriopettajista Seppo Jussila Raahen seudun senioriopettajista Martti Turunen, Johanna Karvonen, Raimo Yli-Suvanto ja Suoma Yli-Suvanto Koillismaan senioriopettajista Tarja Koutonen ja Sanna Joensuu Kalajokilaakson senioriopettajista Esko Ahonen ja Tarja Tolonen Pudasjärven senioriopettajista
Edustus puuttui Kuhmon senioriopettajista sekä Oulaisten ja Merijärven senioriopettajista
50 v. alueellisen juhlatoimikunnan pj. Juhani Suopanki kertoi kokouksen alussa juhlan suunnittelun olevan jo pitkällä ja ohjelman varmistuvan kevään aikana. Juhla järjestetään ensi syksynä 4.10.2025 alkaen klo 11.00 pari vuotta sitten saneeratulla Oulun Lyseolla. Alueemme yhdistyksiin lähetetään ennen kesää vielä ennakkotietoa tapahtumasta ja ilmoittautuminen alkaa elokuussa.
Kuulimme myös esityksen OULU26 Euroopan kulttuurikaupungin ohjelmasta. Tarkempi info tästä on oheisessa liitteessä.
OSJ:n hallituksen jäsen Seija Blomberg toi OSJ:n hallituksen terveiset seminaariin ja esitteli OSJ:n syksyllä 2024 tehdyn jäsenkyselyn tuloksia valtakunnallisesti ja alueellisesti tarkasteltuna. Jäsenkyselyn tuloksista on artikkeli seuraavassa Senioriopettaja-lehdessä 2/2025.
Esitysten jälkeen osallistujat jakaantuivat kolmeen ryhmään: Oulun Seudun Senioriopettajiin, muun Pohjois-Pohjanmaan senioriopettajiin ja Kainuun senioriopettajiin. Ryhmät valmistelivat esityksensä vuosikokoukselle OSJ:n hallituksen jäsenen ja varajäsenen valitsemiseksi vuosille 2025–2027.
Alueemme senioriopettajat ovat sopineet OSJ:n hallituksen jäsenen ja varajäsenen kierrättämisestä alueella seuraavasti: vuosina 2025–2027 hallituksen varsinainen jäsen valitaan Oulun Seudun Senioriopettajista ja varajäsen muulta Pohjois-Pohjanmaalta. Vuosina 2027–2029 varsinainen jäsen valitaan muulta Pohjois-Pohjanmaalta ja varajäsen Kainuusta. Vuosina 2029–2031 varsinainen jäsen valitaan Kainuusta ja varajäsen Oulun Seudun Senioriopettajista.
Oulun Seudun Senioriopettajien hallitus kokoontui 12.3.2025 ja esittää yhteistyöseminaarille, että Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun alueelta OSJ:n hallituksen varsinaiseksi jäseneksi vuosille 2025–2027 ehdotetaan OSSO:n puheenjohtajaa Juhani Suopankia.
Muu Pohjois-Pohjanmaa kokoontui keskenään yhteistyöseminaarin yhteydessä ja valitsi kokouksen puheenjohtajaksi virkaiältään vanhimman Seppo Jussilan Raahesta ja sihteeriksi Tarja Koutosen Kalajokilaaksosta. Ääntenlaskijoiksi valittiin Tarja Tolonen ja Pekka Vuollo. Pirkko Jormalainen esitti varajäseneksi Hannele Siekkistä Haapaveden seudun senioriopettajista ja Raimo Yli-Suvanto Martti Turusta Koillismaalta. Suoritettiin suljettu lippuäänestys ja äänestyksessä annettiin yhteensä 13 ääntä. Hannele Siekkinen sai kahdeksan (8) ääntä ja Martti Turunen viisi (5) ääntä. Muu Pohjois-Pohjanmaa esittää, että Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun alueelta OSJ:n hallituksen varajäseneksi vuosille 2025–2027 ehdotetaan Haapaveden seudun senioriopettajien sihteeriä Hannele Siekkistä.
Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun senioriopettajayhdistysten yhteistyöseminaari päätti esittää Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun alueelta OSJ:n hallituksen varsinaiseksi jäseneksi vuosille 2025–2027 Juhani Suopankia Oulun Seudun Senioriopettajista ja varajäseneksi Hannele Siekkistä Haapaveden seudun senioriopettajista.
Kokouksen lopuksi Matti Pitkänen ehdotti, että OSJ:n hallituksen jäsenyyttä ja varajäsenyyttä kierrätetään muulla Pohjois-Pohjanmaalla samoin periaattein kuin nyt kierrätetään OSJ:n hallituksen jäsenyyttä ja varajäsenyyttä Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun alueilla. Kun nyt esitämme muulta Pohjois-Pohjanmaalta OSJ:n hallituksen varajäseneksi vuosille 2025–2027 Haapaveden seudun senioriopettajien ehdokasta, kierrätämme ehdokkuutta siten, että seuraavan kerran vuonna 2031 muun Pohjois-Pohjamaan ehdokas OSJ:n hallituksen varajäseneksi valitaan Koillismaalta.

